



100 лет назад - 15 мая 1921 г., - из военного ведомства краю была передана 10-киловаттная радиостанция, получившая наименование "Главная краевая радиостанция Юго-Востока России. Помещалась она на Софийской площади (ныне площадь Театральная, здание не сохранилось).

Но еще за 2 месяца до этого события, 15 марта, по Ростовской маломощной передаточной станции состоялся первый концерт струнных инструментов и с этого времени началось гражданское вещание. В этом же году ростовчане приступили к подъему антенн над зданием телефонной станции. Это дало возможность отчетливо слушать концерты из Москвы.